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Nutzen Sie die Hilfen wenn Sie nicht alleine auf die Losung kommen.
+ Tipp 1 Aufgabe 5 Die Elektronenkonfiguration des Kohlenstoffs im Grundzustand: C 1s2? 2s2? 2p?
+ Tipp 2 Aufgabe 5 Erinnern Sie Sich an das entsprechende Diagramm fur die Alkane.

+ Tipp 3 Aufgabe 5 Bei den Alkanen sah das so aus:
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Kohlenstoff C, Kohlenstoff C, Kohlenstoff C,
Grundzustand angeregter hybridisierter
Zustand Zustand

+ Tipp 4 Aufgabe 5 Die drei gleichen Bindungen werden sich aus dem 2s Orbital und 2 2p Orbitalen
bilden.
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